
 
 

                         
 
 
 
ATA DA DÉCIMA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO 
PERIODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CABO FRIO, 
REALIZADA NO DIA 22 (VINTE E DOIS) 
DE ABRIL DO ANO DE 2022 (DOIS MIL E 
VINTE E DOIS).---------------------------------- 

Às 14 horas do dia 22(vinte e dois) de abril do ano de 2022(dois mil e vinte e 
dois) sob a Presidência do Vereador Miguel Fornaciari Alencar e com a ocupação 
da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos Codeço, reuniu-se 
Extraordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, 
responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir Novaes, 
Davi dos Santos Souza, Douglas Serafim Felizardo, Jean Carlos Corrêa 
Estevão, Joao Roberto de Jesus da Silva, Josias Rocha Medeiros, Luis Geraldo 
Simas de Azevedo, Oseias Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, 
Vanderson de Sant’ana Rodrigues, Vinícius Caetano Corrêa. Havendo número 
regimental o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão em nome de 
Deus. Cumprido o rito regimental o Senhor Presidente solicitou à Senhora 
Primeira Secretária que procedesse a leitura do EXPEDIENTE que constou do 
seguinte: OFÍCIO/GAPRE-CM Nº 63/2022, PREFEITO SOLICITA LICENÇA DO 
EXERCÍCIO DO CARGO DE PREFEITO PARA TRATAMENTO DE SAÚDE. 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 0001/2022 - MESA 
DIRETORA, AUTORIZA O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO, JOSÉ 
BONIFÁCIO FERREIRA NOVELLINO A AFASTAR-SE DO CARGO, 
CONCEDENDO-LHE LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE, NO 
PERÍODO QUE MENCIONA. Terminada a leitura do Expediente, o Senhor 
Presidente conduziu os trabalhos para a ORDEM DO DIA, Nesta etapa segundo 
o que preceitua a LEI ORGÂNICA MUNICIPAL em seu ARTIGO 57, foi aprovado 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 0001/2022 - MESA DIRETORA QUE 
AUTORIZA O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO, JOSÉ BONIFÁCIO 
FERREIRA NOVELLINO A AFASTAR-SE DO CARGO, CONCEDENDO-LHE 
LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE, NO PERÍODO QUE MENCIONA. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão 
em nome de Deus convocando Sessão Solene para a Posse da Vice Prefeita 
para imediatamente. E para constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, 
que depois de lida, submetida à apreciação plenária, aprovada, será assinada 
para que produza seus efeitos legais. 
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                                       ATA    DA      SESSÃO       SOLENE      DE     POSSE 
                                       DA VICE PREFEITA DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO  
                                       REALIZADA   NO DIA 22(VINTE E DOIS) DE ABRIL        
                                       DO ANO DE 2022(DOIS MIL E VINTE E DOIS). -------- 
 Às quinze horas do dia 22 (vinte e dois) de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte 
e dois) sob a Presidência do Vereador Miguel Fornaciari Alencar e com a 
ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos Codeço, 
reuniu-se em Sessão Solene para a Posse da Vice Prefeita do Município de 
Cabo Frio. Além desses, responderam a chamada regimental os seguintes 
Vereadores: Adeir Novaes, Davi dos Santos Souza, Douglas Serafim Felizardo, 
Jean Carlos Corrêa Estevão, Joao Roberto de Jesus da Silva, Josias Rocha 
Medeiros, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Oseias Rodrigues Couto, Rodolfo 
Aguiar de Faria, Vanderson de Sant’ana Rodrigues e Vinícius Caetano Corrêa. 
Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Solene em nome de Deus. Após, o senhor Presidente solicitou que todos 
se colocassem em posição de respeito para que fosse executado o Hino 
Nacional. Em seguida cumprindo o rito regimental segundo o que preceitua o 
ARTIGO 57 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL e leis correlatas ordenou que a 
Senhora Magdala Furtado prestasse o compromisso solene e solicitou que todos 
permanecessem de pé. A Senhora Vice-Prefeita Magdala Furtado prestou o 
seguinte juramento: “Prometo manter, defender e cumprir a Constituição e 
observar as Leis e administrar o Município de Cabo Frio, visando o bem geral 
dos Munícipes”. A seguir o Senhor Presidente declarou empossada no cargo de 
Prefeita do Município de Cabo Frio a Senhora Magdala Furtado. A seguir o 
Senhor Presidente franqueou a Tribuna à Prefeita Magdala Furtado, que 
inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em seguida discorreu sobre sua 
trajetória política destacando que não mediria esforços, no sentido de que tudo 
continuasse avançando e que gostaria muito de contar com o apoio da Casa 
Legislativa e de todo o povo de Cabo Frio. Disse que aquela não era uma 
situação muito confortável para ela, em decorrência de que assumira pela 
doença do prefeito. Afirmou ter muito carinho por José Bonifácio e esperava que 
o mesmo retornasse em breve ao seu posto. Agradeceu a atenção de todos, no 
que encerrou sua fala. Após, fez uso da palavra o Vereador Davi Souza, que 
após as saudações disse que esperava o breve retorno do prefeito e que em 
nome da Bancada Governista se colocava a disposição da senhora Magdala 
Furtado, que era a primeira prefeita tamoiense a ser empossada e motivo de 
orgulho para todos. Desejou a prefeita boa sorte no mandato, no que encerrou 
sua fala. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador Josias  
Rocha que também se colocou a disposição da prefeita e a parabenizou, no que 
encerrou sua fala. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora Alexandra 
Codeço, que inicialmente afirmou que falava sempre com o prefeito e que o 
mesmo estava bem, somente precisando de repouso e cuidados. Parabenizou a 
prefeita Magdala Frutado, destacando que como mulher empoderada com 
certeza surpreenderia a todos, no que encerrou sua fala. Em seguida, fez uso da 
palavra o Vereador Adeir Novaes, que falou sobre seu orgulho por ver a 
primeira mulher prefeita de Cabo Frio oriunda de Tamoios a quem nutria grande 



carinho. Parabenizou à prefeita e discorreu sobre sua trajetória de amizade com 
a mesma, no que encerrou sua fala. A seguir, o Vereador Douglas Felizardo, 
parabenizou a senhora prefeita. Desejou que o prefeito José Bonifácio 
retornasse em breve e também se colocando à disposição da Chefe do Executivo 
Municipal encerrou sua fala. A seguir, fez uso da palavra, o Vereador Vinícius 
Corrêa, que desejou breve restabelecimento ao senhor José Bonifácio e 
parabenizando a senhora prefeita encerrou sua fala. Em seguida, fez uso da 
palavra o Vereador Oséias Rodrigues Couto que parabenizou a prefeita 
Magdala Furtado e destacou que todos deveriam entender que não havia um 
prefeito e uma vice, mas, que ambos se uniam em prol da mesma causa. Disse 
que era emancipacionista e naquela condição parabenizava a prefeita, 
enfatizando a importância da união. Disse que estava na torcida pela 
recuperação de José Bonifácio, no que encerrou sua fala. A seguir fez uso da 
palavra o Vereador Josias Rocha, que inicialmente parabenizou a prefeita e 
desejou que José Bonifácio se recuperasse logo. Disse estar certo da integridade 
da prefeita e deu as boas-vindas à senhora Magdala furtado, no que encerrou 
sua fala. Após, fez uso da palavra o Vereador Vanderson Sant`Anna, que 
inicialmente parabenizou a prefeita Magdala Furtado, desejou pronta 
recuperação ao prefeito José Bonifácio. Disse estar certo do grande trabalho a 
ser realizado pela prefeita e solicitou à mesma que não deixasse de escutar as 
pessoas que jamais a abandonaram. Após fez uso da palavra o Vereador Luis 
Geraldo Simas de Azevedo, que solicitou que todos se lembrassem de orar 
pelo prefeito José Bonifácio, pelo menos uma vez ao dia. Parabenizou a prefeita 
pela posse enfatizando que a postura da mesma o levava a crer que Magdala 
Furtado governaria com força e coragem, no que encerrou sua fala. Após, fez 
uso da palavra o Vereador João Roberto de Jesus da Silva, que parabenizou 
a senhora prefeita desejando sorte a mesma e destacando que esperava que o 
prefeito retornasse em breve, no que encerrou sua fala. Após o senhor 
Presidente Miguel Alencar parabenizou à senhora Magdala Furtado pela posse 
como chefe do Executivo Municipal, e afirmou que esperava que a prefeita 
desempenhasse um bom governo. Em seguida agradeceu a participação de 
todos. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a presente 
Sessão em nome de Deus. E para constar mandou que se lavrasse a presente 
Ata, que depois de lida, submetida a apreciação plenária, aprovada, será 
assinada para que produza seus efeitos legais. 
 
 
 

 


